



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL DE GOIÁS  
RETIFICAÇÃO N.º 1 DO EDITAL N.º 4/2018**

**PUBLICADO NO DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO DE 17/01/2018, SEÇÃO 3, PÁGINA 48**

A Vice-Reitora da Universidade Federal de Goiás, no exercício da reitoria, no uso de suas atribuições estatutárias e regimentais, nos termos da Lei nº 8.745, de 09/12/1993, com a redação dada pelas Leis nºs 9.849, de 26/12/1999, e 10.667, de 14/05/2003, resolve **RETIFICAR no Edital n.º 4/2018**, publicado no D.O.U. de 16/01/2018, seção 3, páginas 37 a 39, para contratação de professor por tempo determinado nas seguintes Unidades Acadêmicas:

- **Faculdade de Letras – FL**  
Processo nº. 23070.000392/2018-16  
Área/ Disciplina: **Libras, Lingüística e Ensino de Português**  
**Vagas\***: onde se lê: “01” leia-se: “**02**”;
- **Faculdade de Ciências Sociais – FCS**  
Processo nº. 23070.000306/2018-75  
Área/ Disciplina: Museologia/ Comunicação Patrimonial II e IV  
**Formação Exigida**: onde se lê: “Mestrado em Museologia” leia-se: **Graduação em Museologia com Mestrado em áreas afins ou Graduação em áreas afins com Mestrado em Museologia**”

Goiânia 16 de janeiro de 2018

Profa. Sandramara Matias Chaves  
Vice-Reitora no exercício da reitoria